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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-SAİMHAN İsimli İngiliz atı,

için dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

- SPEED BLUE İsimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

01.04.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

01.04.2023 tarihinde yapılan 6. koşuda, 10 numaralı VENİCE isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, koşu sonrasında ( tartı mahallinde 

yüksek sesle konuşup, bağırarak )yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmasından dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 02.04.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 03.04.2023 tarihinden 

itibaren başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1,b-1,c maddesi gereği ( 03.04.2023 gününden başlamak üzere ) 5 ( BEŞ ) GÜN süreyle sanat icrasından 

geçici men ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

01.04.2023 tarihinde yapılan 5. koşuda, 13 numaralı RUŞEN ALİ isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

02.04.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 03.04.2023 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 03.04.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( YEDİ ) GÜN süreyle sanat icrasından geçici men ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 2 numaralı ASİGÜN isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 4 numaralı MY SARAYYERLIM isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaralı SCYLLA isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 6 numaralı TİVATLI isimli atın antrenörü Mehmet DAŞ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan çıkmaması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 9 numaralı ZOLO MUUM isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte önce içten dışa, sonra dıştan içe usulsüz 

kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı 

geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden 

İHTAR ve 1.861 TL para cezası verilmiştir. 

8 numaralı KING FARRIER isimli atın binicisi Mehmet KAYA, start çıkış sonrasında dış kulvardan iç kulvara doğru usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

8. koşuda, 11 numaralı DAMASTER isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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